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Utilidade
1. Considere as seguintes funcdes de utilidade:

(1) u(xpx2) =x1+ 2 %2

(ii) u(xy,x2) = x11/3 x,2/3

(iii) u(x1,x2) = In(x1) + x2

(iv) u(x1x2) = (x1)2 + 4 X1 X2 + 4 (x2)2
(V) u(xux2) =X X2

(Vi) u(xyx2) = X1 €%

(@) Quais funcbes de utilidade representam as mesmas preferéncias?
(b) Para cada funcdo de utilidade, cakule a taxa marginal de substituicdo e indique se ela é
decrescente.

2. Considere afuncdo utilidade u(x1,x2)=(x1x2)1/2. Responda:
(@ Que tipo de preferéncias ela representa?
(b) A funcdo v(x1,x2) =(x1)2.(x2) € uma transformacdo monotdnica de u(x1,x2)?
() A funcdo w(x1,x2) =(x1)2.(x2)2€éuma transformacdo monotdnica de u(x1,x2)?
(d) Por que uma transformag¢do monotonica de uma fungao utilidade nao altera a sua
TMS?

3. Assinale V ou F, e explique suas respostas:
(@) Se a utilidade marginal é estritamente positiva para cada bem, entdo as curvas de
indiferenca s&o negativamente inclinadas.
(b) Se U(x,y)=min{x,y}, a utilidade do consumidor é constante ao longo da linha de 45°no
espaco de bens.
() Um consumidor possui suas preferéncias por x e y representadas através da seguinte
equacdo U(x, y) = -[(x-3)2 + (x-3)2]. Tais preferéncias Vvdo apresentar um ponto de
saciedade global no ponto (0,0).
(d) Uma funcédo de utilidade u(x, y) = x2-2x+y representa preferéncias quase lineares.



